From: Tsukasa NAKANO

To: Kentaro UESUGI, Masayuki Uesugi
Date: Fri, 18 Jun 2010 21:36:41 +0900
Subject: SP-uCT-simulator

SATESE,

GSJ/AIST DIEMD T, FEELFz (EED) XS4 XEEEE (tomograms) [IxtLT. &
NoZHEER (BAREE?) 5 EMAEEL., SP-uCT THLOND LD ELRFELRET
—4A (rawdata) M7 7 4 JL—= (output. log, dark. img S LU o* img) Z&RT S (SP-
UCT 2 aL—RETHESRRETMIEBAD) C-shell script “tg2raw. csh” #EFFL
fzo Ttz TNZEZHHM Linux #ETEITTIRIBLELTOTSLEOSA VR =)L
P, THELTEFTLEZOEET X MR- STEFEDEREE + C-shell scripts OHEE
BEBEETITIA VYA —5® C-shell script “install.csh” R LEL=. LUTD
E3IZThIE “tg2raw.csh” (DTR ) ADRBEERBETESHIETTT,

LFEROHDIZIBRD “tg2raw. osh” BEDA VR F—ILETT . HEDHIZEE L1
AR M=IVEIZH S THRD  “tg2raw.csh” HBEEA A F—ILLTTELY,
BE. TRDA VA M—ILIZET A FEEZEIFRICHLTEENTT,

==L,

[a] “install.csh” [& “tg2raw.csh” AMES TOTSLEDOY—RXIT 7L ILOTRX +
IZESEBRNAST-ZET 74 IL% ww-bl20. spring8.or. jp M5 wget 5D T.
AT % Linux #4482 —%v b (SPring-8 MHTI& LAN ?2)IT#EH L TULVARLY
EWTEEA,

b] ChonD7OSSLEER gecc TAVUNRAILTBEHEFIZLTHY EFT,
“tg2raw. csh” MONIEBRFBDKE D ZE NPT ZEICHBIRTARTED sinogram %



357055 L tg2sg (EREICIE. ZDTILFRAL Y FRD tg2sg t) . ZDH%T
BRLEAET -2 CERBERETORICHNS hp2tg (hp2tg_tint ; BHRE
THIRFT D) DA /RAILIZIE icc ZFEIANBRVTYT, Thz LEzWEEEE
3°. “install.csh” MERL = “sp8ct/src/Makefile. thread” M %BE{TiED “CC="
DHRELZESHZET (2HBD "CC=" OFTEAAV LTI TNIE icc ZFES &
SIZHE-2TUVEY), FD#%., “install.csh” @ 38~39 38 TEM K SICL T, 7O
TILDAVNRAINETTALBEZITAIL 0K T, 4. te2sg & hp2tg IZIF
CIDA fitHUYUFET., F<EZhoDERALEALELRZ, ThoZEHESHEE.

“install.csh” @ 4647 45~46 ITEHM KL SI1ZLT. CUDA fr%E (L >RYwH) Y
VOTHIERWEITTT,

COESICLTEBIES=L, UTOIBEDTRAFEHLTATTELY,

(1) 2fE@E®RZEE=TX

(1a) BIET—2 DERE (C-shell script “run. jc_raw” TEITTZB),

csh run. jc_raw > jc/raw. log
or

( time c¢sh run. jc_raw ) |& tee jc/raw. log

2L, BEFBZTASUNEOERTHEAZATE. TLEERITE LTHKRICRERS
Nd, 58, RIBNTIEEBLEROLEE LEOHOEAT “jc/raw. log”IZEE
RAAENSGA—EDEZEFES LSITHE->TWVD, ZD=H. CZTORTE-LTLS
T7A4I%E ("jo/raw. log”) ZRIDEDIZL TIEWLMFAEL, oD ("tg2raw. csh” A
HATB) INSA—FDEDEKRIZDOWNTIZE THBAT 5,

(1b) EEE4tERE (“run. jo_tg”)
csh run. je_tg > jc/tg. log
or

( time c¢sh run. jc_tg ) |& tee jc/tg. log | tail -1

L. BEBOHITIFER L -NEBOETRHREOITEITEZmKRICRTTAHELIIZLT
W3, 2b0RTDT774I1L% “jo/tg. log” IFIFEHELSICLTRLY,



TOERIZET 51ER

R4 RAEBIEMEINA TS T4 LY MY @ jo/tiff/

BERE 1147 () x984 (Hff) x96 (RT 4 RHD

BEREDES : 0~1 (0AA. 1HNETRRINDIBEHEMTTN,
BRLIEBIET—4

BET—2—RKERMITD5TaLI MY 2 jo/raw/

BEREDEY b 12 (CHIXZROEZDDREZRD S ; SHAEK)

BEx (EAR) OBE:... (CHICHLHASBETTA, ZEILICLET)

BIEEROBERE : 1623 (~14Tx{2) 1512x96

dark & 10 Ef&D#Ek: 1 &2 (“tg2raw. csh” TIXERE)

SR2E 900
BARERL-ER

RS54 RERERMNTHT 4 LI MY« jo/te/

BIRE : 1623 %1623 1512x1512%x 96

EHREL CT EOXEER : R4 RXT&IT CT EDfEZ TIERIE,
(2) %21E (3B EHREFES-TXF

(2a) BIET—2DERZE (“run. u+s_raw”)

csh run.u+s_raw > 020607a/u+s_raw. log
or

( time c¢sh run.u+ts_raw ) |& tee 020607a/u+s_raw. log

L. SO TFAMDEBEAELERLERTLEREOOTD I 74 LD %R
“020607a/u+s_raw. log” ZZE Z TILXULMFALY,

(2b) EEE4<ERE (“run uts_tg”)

csh run.u+s_tg > 020607a/u+s_tg. log
or

( time csh run.u+s_tg ) |& tee 020607a/u+s_tg. log | tail -1

TTDERDER
F4 L% M1 :020607a/u+s/
EEH : 332 x348 x509



EIREDEE : 0~2 (“run.uts_raw” NRFIZEHT S ; &ib)
BRLEBIET—4

T4 L% k1) :020607a/u+s_raw/

EREDE Y FE: 12

BE% (EAR) OIE: ...

B ERDBERE : 493 (~348x L 2) 481 x509

dark & 10 EEOMEL . (1) LRk

R 8 - 450
BARERLER

F4 L% k1 :020607a/u+s_tg/

BEIF=E - 493493 481 x 481 x 509

ER{ELE CT EOXEEER : (1) LRk
(3) %fE (256 fB) ERZEFE--TR
(Ba) AET—2DERZE ("run. xct_raw”)

csh run.xct_raw > 020607a/xct_raw. log
or

( time c¢sh run.xct_raw ) |& tee 020607a/xct_raw. log

L. EODTAMDBEERLEHTEREODA T DI 74 IL0D 4% H]
“020607a/xct_raw. log” ZZ Z TILXLMFALY,

(3b) ERE<tERE ("run. xct_tg”)

csh run.xct_tg > 020607a/xct_tg. log
or
( time csh run. xct_tg ) |& tee 020607a/xct_tg. log | tail -1

TDEZRDFHR
T4 L% k1) :020607a/xct/
BER#H: 2 ODEREL
BEREDEE - 0~255
BRLEAET—4
T4 L% k1) :020607a/xct_raw/



TALRILUSND ) DERLEZAET—20ETIE (2) &Rk,
BARERL-ER

F4 L% k1 :020607a/xct_tg/

Ta4LZ bIUSD 3) OBAERL-EZOHTE 2) LR

EOTRE 2) & Q) THELoKEREVWThE, ERXREOFTHR C ANMBEFHE
D O%s (vol. 109, ITI-1V, 2003) IZ#tE1-dtiEE - IRABBEAED symplectite (UZ1-2-1)
e LI-HDTY, BLATXU TITo =A% 020607a (15 keV, 1.5 sec., 0.5 um, 1000
x1018 EHK. 750 &) OT— 2L oBEE LTz SP-uCT EgRZE LYV LTHLHE
IZNLFz (2x2x 2EFZ 1ERICEEDR) £0H 3) OTEBRT. TNIZREDER
MIBEMAT-FHERED (2) OTERIZIE symplectite DI LY v IR (BRIET1) £95
RAZANY T TES1T) Lz spinel & (2~) BNEFENRTWVET, ==L, FIRED
£312, (2a) OMIETIE “run.u+s_raw” A spinel BODERE (Y SRAE2ES) T
Z2ICE#LIZRIC "tg2raw. csh” ZFESBIET— 2 DEREITVELT,

CHELTIRING 3EDTA FEFERE CPU (Intel Core i7 965) ZH&E L7= Linux #&
NVIDIA Tesla C1060 GPU E&E D ENENTEITLE LTz, f=fZL. GPU TEFTLE=DIX
BIRDTOT 5 L tg2sg & hp2tg 1213 TY, Fiz. CPU TREHINLDIILFRXL Y R
TAYSLEARLY FTETSEELIZ, THBLTIT>1:23 (x2) AOTRMIEL
=A0EBER () (FLUTO&EYTLT:,

TR+ Intel Core i7 $#&&#  NVIDIA Tesla C1060 &
AET—2DERK

(1a) 147. 26 189. 89
(2a) 116. 56 195. 68
(3a) 1360. 07 1116. 26
R 2R

(1b) 177.14 29. 33
(2b) 98. 87 22.11
(3b) 99. 83 22. 41

BB >=-ODTESHIXIZZFETIZLET,

From: Tsukasa NAKANO
To: Kentaro UESUGI, Masayuki Uesugi



Date: Sun, 20 Jun 2010 16:42:05 +0900
Subject: SP-uCT-simulator-2
Attached—tg2raw-—ocsh

SATESE,

GSJ/AIST DEADTY SP-uCT 2 aL—2DFEDHETT.FT . EHD E-mail ®
R EETETY,

[1] €£EH® E-mail OFRIDAIZELN=4 X F—F “install.csh” [Tk B4M >
Ab—ILEIXZ (£EB®D Emil ITHEMFLE) EET774IL “jo.taz” &
“020607a. taz” IFFEBELOTHEHELTEMNEWVEEA,

2] €A ® E-mail I2Ff L SP-uCl T aL—4® C-shell script
“tg2raw. csh” IZBEMAEREWVWERDIFTEL ., CT ¥ YU T HEBDRTA4 XD
EIZfTNY 45 TR5EL CT) BHEAD TRB1 NETEHE L, BULRLESORBZE
(+5&XSMEIE LT “te2raw.csh” ZZ M E-mail [SHEMALFELF-DOT, S&IEIHEL
EHBFBEOT I,

o [2] OBIET “tg2raw.csh” BNEKT DRIET—F DY A ADBETF IS HRY FET,
ZD1=H. . TATF L hp2tg [CXEZTDELBEHOLERREIED LETELLZSETTT,
LML, A—ERETED-RAD M50 BEFMA 5L DEOT, FAT 5L tg2sg
[C&BRTARITED sinogram {ERKICE T HNEFHIEUBIDOEL SEFEEHLELE
ITT (DFY. “tg2raw. csh” ITLHAIET— 2 EHONERMITER S NG LI,
NN EDFERDI=H, 5D E-mail [CEELE-3 X 2FEDTRA FEBETO>THEL
fzo BIERR®D “tg2raw.csh” THFHIZIZERK LIZBIEEZROY A4 X (BFRH) FLUTOIEIC
BYFELE: FICBRBRL-EROERBL N SIZELEICRYELEL, Th
SHIZDONWTILREZERLET . b YUFET LH?),

TAL (la) TERLEBEESOERS : 1623x96 — 1512 x 96
(2a) &LV (3a) DEZFREER : 493x509 — 481 x 509

T, oD TA MOLERRFEIEUTOE () CGQYFELE,

T A+ Intel Core i7 1&&# NVIDIA Tesla C1060 ¥



AET—2DER (UATEEFEEHLT)

(1a) 147.26 — 146.82 189.89 — 184.92
(2a) 116.56 — 116. 41 195.68 — 189.76
(3a) 1360.07 — 1334. 83 1116.26 — 1114.9
EGBARER (UL YELSE27?)

(1b) 177.14 — 155.93 29.33 — 26.90
(2b) 58.87 — 59.35 22.11 —  21.74
(3b) 59.83 — 5.1 22.41 - 22.22

TRXRH®D C-shell scripts “run.*_raw” IZEELT&HBD L SIZ. "tg2raw. csh” DEEENE
TUTDREY TY,

== L.

csh tg2raw.csh TG views BPS RAW

LRRDEEF/NTA—FDEKRIILUTDRERY TY,

TG
CT RF YU &1T5 3RTEBDRAF A REZRI7A4I)L (TIFF DEA. FL—3
LLESRBAS—HRDED) LZFMEMINTLDET ALY FJDIRRE,
“tg2raw.csh” FZEN DT 7 A ILEDRBFIBIZCA A REHERE LT-#EK®D 3
REEBERYES, ChOEDRASA AN - HERRIBEHOETHhEHAL
N FEL (T OLOE=OICABEICREZMITTEDR S A REBREEVZ )
DULTHLREZEITSDOT, TNODERBDEINENNITRTELEIZH S
TWABIENLEFLL, T, “tg2raw.csh” [F5EZ S -ER EDEZRIFIAK
FEREL. DD, ZNOAEML TLIEFRIEN LAC DIEZTOELEDERL TL
ERGLTATERZRD X HAREDEEHET S, TLT. COBREDEMNELY
BEREICEIESLLSIZ."tg2ran. csh” (FE5EZ oh=3XTEEEL LLIFERT

LHATEBOERDARERET 5 (k).

views
CT RFv o DEEH, BLALBEAYMEEEITNILRL,

BPS
BT AHBIEER X FAREDHEE) L& MEHE OEY M, 16 LITD
BHLGEBABEEEITNIERL,

RAW
BRI DAET—FDT 74— (output. log, dark. img HEU o*. img) %



BT T4 LY M)DEARL, 1220, “te2raw. csh” #EBT BRI DOT 4« L
I FEBATHERLTELENH S,

LEDEHEDIE “tg2raw. csh” DIBRDEEETT N, R THENTT, ZdhD
£, FRTIIIEEEZERTEHIRINSA—FHLVEDIERAFELT,

FRTOWIEBAET L1=1%."te2raw. csh” (LT D 7 BOMKIEES Ta— FRY Y T—1F
ICEEHTEEHADICEZTHLET,

(1] AEEGOEERYE (B L<FE, CT AF v OREFOMEE ; N)
(2] e (BRBIFES N EEEE/NNT A -5 views DIBE)

[3] AIEEZGOMBERLE (L LLF, TOIRTEBRDRAS A R ; 1)
[4] BIE LB ENKRKIE (P; &)

(5] BIEE#ZRDL L [TRHBFOE Y M (&8)/35 A —4% BPS DiE)
[6] BIRMIBE (dr = In(2"BPS-1) /P ; #kih)

[7] CT R&x v > OEE#HDHAE (r0/dr = (1-N)/2; COEEA <)

DL DIEIBRD  “tg2raw.csh” DImRENTY, RABD K52, FHRTIE
BiRE Y BV EDBA-8EDEZ 2/TICFLEHTIMKRICHALFET,

INLEDNFA—REZFEZIE.TaLY ) RAW OFICHEMSNATVWSERLIZEIET
—4ty M L TEEICEGBEER (ERBLER) £T725137TT. FEINEN:
SP-uCT BBADTOTSLBERWVSEEE. £ITHAN LIz C-shell scripts
“run.*_tg” IZEBLEz&SIZTAIE K TT,

mkdir tg — BREBET HEREBMTESTALI MY
dit_tbl RAW | hp2tg 0 Z-1 dr rO/dr O O 8 tg > tg. log

fzt=L. L TRz RAN, Z-1, dr, r0/dr [EZNZNEHRD “tg2raw. csh” TE->TULV:
MNENTHRENTA—RETT (FzFZL. RSARESOLRIE Z-1 ICEAL TSI EEN
DETTMN), T, SCTRHRASAATEIZFZICHBELER/MEERKIETERIELT
CTEZX8EY FDERMEELE LTHEMISELSICHEELEL, Thh o, ThIERHETT
M. ELLABEWETRTS A tg2tg (RITEBALEzTa4 LY LY sp8et/ IZV—RT7 A
WIEENASTWETY) AKX CO&EIBRTFARIEICELELLERES (T E
DORIGEBRERTARATRTTRILLDITHZ D ENTEET,



=T,

http://www-b120. spring8. or. jp/ sp8ct/tmp/sp8ct_cuda. pdf

“tg2raw. csh” ATHo TWLWHERMLGUNERNBIILTDEY TY,

() 7RYJ 3L pig #FE->TEAONERATA ABRENETNDES L VHEERHE
DFEKFE Nx & Ny 2B, £LT, + (W 24Ny"2) U EDRNDBERE N % CT
A¥ v T OBREBHET D,

(2) BEzon=-RA54 AEBOLEEN CT XX+ T ORFIZAS (0FY, T2
CT IZHE L) K512, A4 S5 L paste_gray ZRHWVVTFDLET - EAIZCEEIEO
DEAEMMLTEU S UL NxN BERORS A REEEES,

() tg2sg ZARAWVWTENEFNDRA S A REBDZRED sinogram FERT 5, 1=1=L
ZORICEZDARE LTEYHZIDHEIZHELTWLWS, F-. _#’Lbd)
sinograms [ZHIE L=-REDRKIE P ZHFANTHL .,

4) THLTHELRROFEE P ITHIET S X REBEDORK/IMEIX exp(-P) TH S,
L. LOBREOHETEIEROILEZ1LELTVADT, TR dr LoEED
RAXEIX Pxdr (2, ZNISHIET HEBEDOR/IMEIX T = exp(-Pxdr) 245, E
Y I~§iz7b\ BPS @ X EBEXEBREZEZ, TOLTEBAFEONBERIEOIZ, EBE 1

BIR{E 2°BPS-1 1KY %1mE. COR/ME T ZEBLTO THVR/INDEBE
@E1/Q®%4)Eﬁméﬁétﬁdr:MQ3%4WP%ﬂi@@@@?@ﬂﬁ&
FTHIERLY,

B) EDO&SICLTRD dr DEZHELTENRENDRATSA ADEED
sinogram # X #R:FBFED sinogram OEMRICEMT 5, f=FL. COEMBZDEY b
I BPS THY. ZITIHXERBEOMNEIBEO [T, ERIE 2°BPS-1 NFEBE 1 (Txt
B9 %, BB, COREBIZIEFICEWN-TOT S L sgp2t ALV,

6) FOY S L si_rar ZHWNT X #5183 sinograms DEEMNSERINS 3
RTEBRZEAREGEGL T SP-ulT ICXPAETELNZILDEREL. Y UTILEO
~180 EDFNFIhOAAISBHR L X BB BEREERDS—4 VR EERT 5,

(7 Ao 5L tiffozhp #E>TLETHEST- TIFF BXDEE T 714 )L%E HiPic
(ITEX) BKDEE X EREQAEEER I 7AILICERT S, £-. TNoITHE
THERMBETNTH 2°BPS-1 OAST X #R38F (10) DEHRE. EHREO DEBERE


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/sp8ct_cuda.pdf�
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BEE-THL, =L, Thio® HiPic BXDBIEEER D 74 )LD ERIE SP-uCT
2K DAENIGE EEEX FFEE - AFERERZIE o img BEEREERIE dark. img)
[2LTW3,

8) £ X AL - BEEEDEZRDBIERZ EREAR (0~180 E) #itek L=
Z74JL (output. log) HZFNBLVVEDEEST=,

U E®DQMER(Z “tg2raw. csh” [TT 4 LY b /tmp/ ZEEBEEHELTHERALET AR
BIIZIE. £ sinogram MT7—% (1EFRL-Y 8/\1 FOEHBEEZE/NAE/NNM T
DT—REENETMLT- TIFF BXER) &, ThZEARKL-ERO TIFF BXE
BOIT7ANBHEBEET., EMICE8 NS FRONSFYT—ENKEL. BLE8 xN
XMxZ /34 @ HDD R % FERALET (ABOBREEFZTD 1/4 BE)., Fi-.

“tg2raw.csh” MITSNED S ETRADAEVZFES50IETOS S A si_rar I2T&£5D
sinogram EHRDEAREEETY ., COTAT I LFLESTHERDE v MM (S DIHFE(ETE
F LT BPS DIE) ICEAHLTEZRZELIZ 16 EY FDAEY ZFESDT, "tg2raw. csh” @

[CIEEEE2 XNXMXZ /N FOFEEAET)HABETY,

TA M (la) OFE

N=1512, M=900, Z=96 — NxMxZ ~ 125 Mega
TAL (2a) LU (3a)

N=481. M=450, 7=509 — NxMxZ ~ 105 Mega

U Email I2HEYELE, EYHZTLULETT,

From: Tsukasa NAKANO

To: Kentaro UESUGI, Masayuki Uesugi

Date: Mon, 21 Jun 2010 16:08:43 +0900
Subject: SP-uCT-simulator-3

Attached: tg?raw. csh. 020607a_xct_000.git

SATESE,

GSJ/AIST DEHADTY, MELITAFEFFA. EEMSHENLTULVS C-shell script
“tg2raw.csh” (SP-uCT &S alL—4) [C2DIS—%RDFFELFz, EHELEMEAD
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E-mail IZEWV=LUTOHBAIEERT S ITS—TT,

On Sun, 20 Jun 2010 16:42:05 +0900 Tsukasa NAKANO wrote:

> Ff=. "te2raw.csh” [FEAON-EBREDERIFIAKRIZEREL.
> MO, ENOMEML TLSERED LAC DEZEDLDERLTLND

> ERIGLTRHEEBGRD X REEDEEZEFHET S, TLT. CORED

> ENBELLEAICESIES LS, "tg2raw. csh” (F5EZX 5h1-3 KT

> EEd LLEERT HREEBROERDILREZRET 5 (i),

£9. BEBD E-mail (THEF LI “"tg2raw. csh” TlE TEZ Sh-ERLEDERE LAC
DEZDILDERT | KIITHYF>TLWEHFATL, BIRIEOZ% LAC DEOC. KD
ERE (8 Ew MERA S 255) # LAC DfE1ICHEDIFTA/REICHE>TWELZ, &
DERGEL N THLREBELGLTID, 2 BEULODRLGST-EY MDA A REBREZE
CGRICHENELSHDT, LEDHABY DEMEZITI LD “tg2raw.csh” ZEIELF
L7ze SO E-mail IZFLIZLDAMEBEMRTY ., SREIELEHFENTEL

TnHs. CNETRE Q) THLONIBAEREBZGZHRDD EHOMY FTH.
“tg2raw. csh” TABLI-RAIEERIZIZIE R X EREOENT+LLEELAHDI LS TT,
TN oBRABRLEZEZRLEDS CT EQESIC streak noise (& LAC fEDERD T£1)
PELTVET . CNIEMER X REEQENFELGEHFHICA VD IZOHISEI of-& 5 T,
BEARMICITAEEBROERODILERE (dr) OROANBNAHTIZINTT, =12, dr ICEEES
THHEEEBZBOE Y I BPS) Z2ZEATHKREHRESINLZVD T, BANLREREEE
AEWETABRBELTT,

AT L=E12 020607a_xct 000.gif 2B L E &L,

http://www-b120. spring8. or. jp/ sp8ct/tmp/020607a_xct_000. gif

COLICHRz8KIEIVLWTNE, TR+ (3) DTEE (020607a/xct/) DS3HD 1 DR
T4 R (000.tif) HITERRICERLIEZBAET— 20 oBAERLEZERTY,

“tg2raw. csh” TEH (views) EEY M BPS) #ZEZ TER L6 DBIET—4 &.

BEMELTZ T tg2sg TER L= 2480 8 /34 MR AE/ A F 1) DIZEZ sinogram
DT—2ZFENELZ, SHOEBRZINZTNOELBITRLEZBENCALDEEHEE
Y MITYT (BEHETOLEDONNANAFT) T2 &FE =B, Ff-. TNTIDELE
BERICHIE LTz CT [EDEHZEZETRICKRRLELZ, =L, TEEZED (T E = &
*fE) DIEEHIFO~255 TT, Fi=. SKHOEBRLDEREL R FEEDORIGERIET


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/020607a_xct_000.gif�
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TEn (CT fE = EHRE = 0~255) ICHIZATHYET., ChoZBONIEALIGEELS
[S.NAF ) T—R2EFE o115 EZIF streaknoise ITEELTLWERBA. ZCOIS5—IE X
REBEOEBGILOBREICRANHSELS5TY, TLT. Ev FEZEOT & streak
noise [FRRICLLELLBYFETH, 16 Ev bTELGLLBY FRA, ChFHEERL?

EESTET.IX 8 CT (FREBIXHELITAELAEITH L Z#HRELTIORED
RRIISEDEBICLEWERBIVET "tg2raw. csh” IZEET BEEIFINTUEET close
IZLET, RAETHFEFATLE,

From: Tsukasa NAKANO

To: Kentaro UESUGI, Masayuki Uesugi
Date: Mon, 28 Jun 2010 19:18:19 +0900
Subject: SP-uCT-simulator—final

Attached-—020607a—xct_000_wb—gif

SATESE,

GSJ/AIST DEHADTY ,ZNT close [TFTHEEF-RICBLREHA L=HER.SP-uCT &
Salb—% (“tg2raw.csh”) OLUTOMERZHERLELT-,

On Mon, 21 Jun 2010 16:08:43 +0900 Tsukasa NAKANO wrote:

Tnhn, INETAN Q) THLONIBABREBZREZEKO L EHMY FTH.
“tg2raw.csh” TEHRBLIZAEERICIEER X RBEQOENT+LLERLHD
E£3TY, TN OLBRAEBRLEERLENDE CT {EDERHIZ streak noise (F
LAC lEDB®D T8]1) MELTWET, CThidk E@ X RREDEIELGEH
BIZZEL] OIS o7& 5T, ERMICITAEEEGOERDIE (dr) DR
OFEDNBVAT-WNTT, 1=, dr ICEEESTHREEZROE Y b3 (BPS) #
ZATHLRREEHESINALGLDT, BEANGRHRREEZZEZAGVWETALGRELTT,

A VARV Ve v

COMBIIER. ’E p 1o X REBE t ~OLEHEK t = exp(-p) DIEBRMIEIZHE
L7z DTL, DFY., BEAKEL (== BBEERNPNEV) EZATREEIIHT 55
BEODEILDEIES dt/dp = -exp(-p) = -t ANELDT, RREISEMEDKREILZEND
FIFR LBEBEIZES>TLEIEWVWSI T ETYT . HIT. LEID “tg2raw. csh” TR L T
WEBREDRXEBIZHET 2BBEOR/MEZERE 1 & LE-BBRERDBEEIEES
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5T, BEREICEWMEEZIZHEST 2BBROEZRETIENLRI—DOE (BFEE1) 24>
TWELT=,

Z T HR®D “tg2raw. csh” TIRREBEFZORKXEICHIGT HRID X REBEEFIEE LT
EB INAF7R] EFVET) [CEBMTZEIZLELE, FLT, COEZEEDIE
dr ZHLTEBRR t = exp(-p) ITRYRAFHFET, DFY. UATERZRICERDITRIC 1
ZHRELTHELEREZEORKEZ P &5,

B =exp(- Pxdr) — dr = -In(B) / P
BIEIBEBERLZDT BL1TY, £f-. COEITEEEREED 1 LLEDOEFRIEIZX IS L TL
BWEAAZDOT B= 1/(2°BPS-1) T, LIFID “tg2raw.csh” TIXZ D B D TFRODIE
[CHYTIEEREDILER dr ZE-TWVELT,

B =1/(@2BPS -1) — dr = In(2°BPS - 1) / P
ST, FREIXFRRD “tg2raw. csh” [THETARE BDETYT, CNITDOVWTIERS HM b
HMh21=DT, LETIERKRIZTAE Q) DRTA RAEBEF->TEEBRLTHE L, Rt

L =& 020607a_xct_000_wb.gif BT LY,

http://www-b120. spring8. or. jp/ " sp8ct/tmp/020607a_xct_000_wb. gif

COLEICHATILNS 8HITZREZE (views) [Z 450, Ev % BPS) (2 12 £ L<IE 16,
B DIEELELT 1/(2°BPS - 1), 0.001, 0.01 £ L<IX 0.1 ZBELTERLIZAET—
ANCBEAREELIZEBRTY, ==L, B = 1/(2°BPS -1) DE1&IZIE views & BPS @
2EDERL A FRUNEIBDEDEMZ = 3EDENELRBIZRENTLVET T,
ETROLOFEERICHERE L CT EQERTY ., ChoMoBHLALK I, BPS=12
75 0.01, BPS=16 %5 0.001 F2ED B DEFIEET NIL streak noise HIF LA EAE
CHWI EnbMYET,

pE
BICHELIZZETTH, F<D CBP TP THEE LT LAC (CT B) IZ1E
1% BEOKHERE (FALTWLWSBEEHA T 4 LFISERT 2FAEZETS—)
NEFENFT . TRAL Q) ORTEBZRD LAC DIEEIEO0~255 TIM L. ZDEA
BREZLEICHELE CT EOBEEO T (~0) &Lk (~255) 121X 2.55 12
ED BP T UVICERT AHERENEEFNSET T, £ELT, B =


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/020607a_xct_000_wb.gif�

14

1/(2°BPS -1) DE1{&+ BPS = 12 ™D B = 0.001 OEED CT {EIZIXFDIE
LE®D., “tg2raw.csh” DUEBIZERT HHERENEEINTLNS LS TY,

CHDESERT HRTEBDOE Y FEA 12 425 0.01 BEDNATFRADEEIEET N
E+nialehthbMrYELEZ.LAL.COERXTEBZRDOE Y FUIZHIKEFET H1ET T,

“tg2raw.csh” DT A FAD SBEDEZIZCH LTIEILUTONA 7 RADEEIEET 5 &
streak noise IFELCFHATLT-,

TAM (1) ®© 2fEE# :BPS =12 D> B = 1/(2"BPS -1)
TAKM (2) o 3fEEE :BPS =12 »D B = 0.001
TAK Q) ® 256 fEE# :BPS = 12 ™D B = 0.01

ECHT. CNIFRMTIASP-uCT ITLHEEDEB X #REEDRETIE 10%(0. 1)
BED INMTR] 2HELTVET IR, CREPI2L—2DGELYENMGRYKXRE
IMETI D, ThiFZH. /4 X @BEER) LALAEWNHTTR (FDRIETIEEE
ERERIEBEY FEED/ 41 XEEL),

EESTLET, LEEDELSLHEB X RBEDNATADEERETEDLSIT SP-uCT
I alb—%® C-shell script “tg2raw.csh” = KMgIcek&E LT L=, FHRD
“tg2raw. csh” DEEREFUTOEY T,

csh tg2raw.csh TG views BPS ({bias} RAW

== L.

6 (UFTEZEHBT)
CT RF¥ ¥ VT B 3RTEBEAN-T 1LY ) DEHI
views (LIRTEZEDHBT)
CT RFvoDEFH M),
BPS (LART & RIHRIZA. TOTROEEXZF v o5& 51ZL1:)
BT HATEBZROE Y T, 2~ 16 DEARH.
bias (#E% ; ABET)
X FEBED [N T7R] DIE (B), 1/Q27BPS -1) =B <1 THIFNIEHLA
W ZTDIEEEZEBTHE B = 1/(2°BPS - 1) LRET,
RAW (LIRTEZEDHBT)
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BRLEAMET -4ty b—XERMT ST 1LY L) DAL

Ftrz. SONA T ADEDBEAIZHEL “tg2raw. csh” DimRHALEZFE Lz, ThTh
[T 73— FRYY TEZAERUTO272HNTEHELIITLELT,

117 (6 EDEAHMA TLD)
[1]1 CT REvFOEHzEH (N; LaiErH5T)
[2] ‘28 (views HLLIE M; LBTEEDHLST)
[3] RSARE (Z; LRTEEDLLT)
[4] AIELI-BEORKE (P; LEIEEHLLT)
[5] AIEERE L < [IHREBF/OE Y 3k (BPS; LIFTEEHST)
[6] A T7RADIE (B ; #EK)
217 (2fEDQENEATLD)
[7] BIZROBE (dr; UATEIELZDEDEELHD)
[8] CT R¥ ¥ o DEEHDEE (r0/dr = (1-N)/2; LETEEH B T)

Enmin, “tg2raw.csh” ANEHT HRET—F —XTI A, IBRTIEIEEHDAERDIZ
EAY S 180 EDARAMNLDERER] OEMEEBLTWELZ, ChICEHLT, £
BRD SP-uCT DBETHONDIDEEDLYRBVWIFAILEHZERT HELIITEBIELE
Lf=o #ThRD “tg2raw.csh” ANEMLF-AIET—2 ZEX L, SP-uCT OEGRBHERODT
RTOUEEZHT ZENTEHEITTY,

BHODLDICMZ T, FHIRD “tg2raw. csh” ORITICIERAHET OIS LN 1 DBETT
(FRY 5L rar_gray), 6D TOT S LEOETREDHRE L. BERO LD & EH
H3EDT R FHADEEY C-shell scripts DA VA M—LiEHLEZFLE (A VA —
FHHELFEL) . TNIEFLUTOLSIZLET,

(1] UTOEED7AIILESFoO0—KL, ZET4 LY MJICaE—TF 3,
http://www-b120. spring8. or. jp/ sp8ct/tmp/sp8ct_demo. taz

2] ZOT4 L2 FYTUTZEANL, COEET7AILERE - BT 5,
tar xzf sp8ct_demo. taz

3] UTFTH#AALTA VR N—F%FETT 5,
csh install.csh


http://www-bl20.spring8.or.jp/~sp8ct/tmp/sp8ct_demo.taz�
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==L, IBIRDEL D ERBRICA VR F—F 1A V2 —3y MEBRT “tg2raw. csh” DET
[CWHELTOTSLOEET 74 )LE%E wget L, gec ZRAVTZENLZIV/RMILLE
¥ (ChoCETHIRERZXIBROLODERLTY),

HHRD “tg2raw.csh” 2L 5 IBBNERZEE =T X FORTEKIBROHLDERL T
T, =L, BIET—2DAMZEITS “run.u+rs_raw” & “run. xct_raw” [ZIXBIEED
streak noise NELLGWI L EZHRLIEZNA T ADELZIEHRAATHY T, Fi=.
“run.*_tg” IZIE “tg2raw. csh” DIHERHENDOERICKH CIBEEMAEL Iz, LT, C
NEZRAWN-3 X 2D T R LZIEIZETT S C-shell script “run.all” £ HELTH
EFFELz, TNEUTOLSICLTREILET,

csh run.all | tee all.log

2L, LEBORTEZAND T 7AILDLATIT “all. log” THELTH K T, ZDEAT
[CIEUTOENS Ta— RRYY TEERAFILFET,

FHIT CAET—2DERLEDOHE)
(1] A2 (“je_raw”, “u+s_raw”. “xct_raw”)
[2-4] ZDTRAMTERTHAET—2D N M Z OfE
[5] ZDO TR MZELE-LERRE (F))
BT (ERBRERLEOME)
(11 7R+ ("je_tg". "u+s_tg”. "xct_tg”)
(2] 2D TR MZELELERRE (F))

KU Email [CRYELF, ChTRDOYES.,. BEAELEL,



